

# 我市首设新闻外宣专项基金

□晚报记者 张洪涛

**本报讯** 记者昨日从市委宣传部获悉,今年我市首次设立新闻外宣专项基金,用于全市重点工作的宣传策划以及省级以上媒体宣传周口优秀作品和作者的奖励。

进行新闻外宣工作对树立周口良好的外部形象,提升知名度和美誉度有着重要意义。为进一步加强新闻外宣工作,让更多的人了解

周口、认识周口,充分发挥舆论引导作用,今年我市首次设立新闻外宣专项基金,并将其列入年度财政预算,用于全市重点工作的宣传策划以及省级以上媒体宣传周口优秀作品和作者的奖励,以此调动广大新闻工作者的积极性,共同树立好、宣传好、维护好周口良好的外部形象。力争在省级以上媒体宣传有新提升,实现舆论引导有新成效,发展成就宣传有新突破,旅游

文化宣传有新亮点,网络对外宣传有新思路,外宣队伍素质有新提高,为富民强市新跨越提供有力的舆论支撑。

据悉,市委、市政府高度重视新闻外宣工作,出台了《关于进一步加强新闻外宣工作的意见》,对我市新闻外宣工作的目标和重点工作提出了具体要求,这将对我市新闻外宣工作起到良好的促进作用。

据悉,我市新闻外宣工作在市委、市政府的正确领导下,坚持围绕中心服务大局,新闻精品不断涌现,在省级以上媒体宣传有新的提升,为提升周口形象,加快富民强市新跨越提供了有力支撑,截至目前,据不完全统计,全市今年在省以上媒体发稿2268篇,其中主流媒体733篇,非主流媒体1535篇。

## 郑州东站 做好准备迎郑武段高铁开通营运

9月26日,一位顾客在郑州东站自动售票机上选购车票。

京广高铁郑州至武汉段将于9月28日正式通车运营,车票已开始出售。郑州至武汉间火车运行时间缩短至1小时56分钟。

高铁郑武段开通运营初期,将开行24对动车组列车,均按照时速300公里运行。目前,各项准备工作正有序进行。

新华社发



### 记者走基层 感受新变化

## 生火做饭越来越轻松

□晚报记者 张洪涛

李大妈家住周口市庆丰中路,今年60多岁,家中的锅碗瓢盆换了一茬又一茬,可给她印象最深的是灶具的变化——以前用蜂窝煤炉,之后用上了液化气灶,如今搬进楼房的她又用上了天然气灶,生火做饭是一天比一天方便了。

最近一段时间,为了让家中的灶具更新换代,李大妈的儿子特意安装了天然气灶,刚开始他担心李大妈年纪大了用不习惯,就耐心跟她讲解天然气灶的使用方法和安

全事项,可只讲了一次,李大妈就记得清清楚楚了,在随后的使用过程中,李大妈更是得心应手。

“以前,家里用的是蜂窝煤炉,方便是方便,就是用着脏了点儿,我还买过散煤,把散煤和泥土按照一定比例和好,借来打煤机亲自打蜂窝煤……”李大妈说,10多年前,家里用蜂窝煤炉做饭,这期间,还用了一段煤油炉,她以为这样就能告别拾柴火烧地锅搞得厨房“烟熏火燎”的日子,可没过几年,她发现用蜂窝煤炉也有坏处——厨房的墙上经常黑糊糊的一片,生火有些

慢,冬天全家用蜂窝煤炉取暖总是担心煤气中毒。为此,李大妈家开始用液化气灶做饭。几年前,李大妈搬进了楼房,虽然用液化气做饭干净、速度也快,但一想起要提着几十斤重的液化气罐上下楼,李大妈就发愁。

“听说电磁炉用着省钱,还不用往楼上提液化气罐,儿子就买了电磁炉。”电磁炉买回来没几天,李大妈就发现虽然好使,可要记住电磁炉上面那么多按钮的作用,也是件不容易的事,她经常不是忘记关电源,就是忘记调整温度。

不久,李大妈又发现用电磁炉炸东西,常常控制不住火候。于是,李大妈重新把液化气罐“请”了出来。发现母亲重新“启用”液化气罐后,李大妈的儿子感觉两种灶具一起使用有些“浪费”。

1年前,看到家属楼里有居民用上了天然气,李大妈的儿子和家人商量后,决定家中也开通天然气。“如今我家用天然气烧水做饭已经1年多了,感觉用着很方便。现在我们这一片用天然气的家庭越来越多,再不装就落伍了!”李大妈笑着对记者说。



连日来,周口市保安公司培训学校保安队员积极投身周口职业技术学院新生军训工作当中。图为周口市保安公司培训学校校长蒋子华为周口职业技术学院2012级新生讲解军训知识。

许方方 摄

## 保户意外死亡 公司赔付见真情

鹿邑县高集乡的高先生在自家玩具厂修理车间空调室外机时,不慎失足从二楼坠落,不幸身亡,中国人寿鹿邑支公司迅速完成理赔手续,8月26日,中国人寿鹿邑支公司经理带领公司业务员和公司员工20余人,给高家送上89148元的理赔款。

高先生于4月份为自己在中国人寿鹿邑支公司投保了福满一生保险,保额为56148元,附加意外伤害保险的保额30000元,年缴保费3100元。7月30日,高先生在自家玩具厂修理车间空调室外机时,不慎单脚踏空,从二楼失足坠落,当场身亡,撇下妻子、孩子和两位老人。高先生去世后,他

家失去了顶梁柱,抚养孩子和赡养老人的重担,压在其妻子瘦弱的肩上,一家人生活堪忧。

中国人寿鹿邑支公司得知这一情况后,立刻派理赔人员第一时间赶到现场,及时帮助客户收集理赔资料。在公司各级领导的关注下,此案在短期内迅速得到办理。

高先生的家属收到理赔款89148元后,泪流满面地说:“在俺最困难、最悲痛、最绝望的时候,是中国人寿保险公司给俺送来了温暖,让俺有了活下去的希望,谢谢中国人寿!”随后,他们亲自给中国人寿鹿邑支公司送去了锦旗以表达谢意。(孙海伟)

## 市人社局聘请 240名监督员 “找茬”

□晚报记者 张洪涛

**本报讯** “今后,我们聘请的社会监督员,会对窗口单位工作人员的工作效率、工作纪律、廉洁自律、仪容仪表等进行监督,及时收集和反馈焦点、热点、难点问题,并提出高质量意见和建议……”昨日记者获悉,市人力资源和社会保障局在全市范围内聘请的240名社会监督员已经正式上岗。

“面向社会招聘社会监督员,旨在进一步转变窗口单位工作人员的工作作风,增强服务意识,规范服务行为,提升工作效能。”市人社局纪检监察室相关负责人介绍,此次聘请的社会监督员来自全市各县市区,其中从市直单位聘请了20名社会监督员,在各县市区分别聘请了20名(开发区、黄泛区农场各10名)。

据悉,此次市人社局招聘社会监督员,实现了监督员队伍从市直单位覆盖到了各县市区,是我市人社系统历史上聘请社会监督员规模最大的一次。该负责人表示:“在具体工作中,我们将建立社会监督员档案,定期召开座谈会,听取他们的意见和建议,传达上级政策文件,培训相关法律法规;积极解决社会监督员工作中遇到的困难和难题,对工作突出的社会监督员要给予表彰奖励。”

据了解,这些社会监督员的主要职责是:协助人社部门宣传人力资源社会保障法律、法规和政策;实事求是、客观全面地反映社情民意,及时收集和反馈所在行政区域内领导关心、社会关注的人力资源社会保障焦点、热点、难点问题,提出高质量的意见和建议;按照有关规定,对全市人社系统执行国家法律和法规、履行工作职责、依法行政及工作人员特别是窗口单位工作人员工作效率、工作纪律、廉洁自律、仪容仪表等进行监督;公正履职,敢于监督,善于监督,不以社会监督的名义谋取私利。

据介绍,市人社局聘请的240名社会监督员由人大代表、政协委员、政府机关公务员、纪检监察工作人员、离退休老干部、企业管理人员、自主创业者等人员组成。这些人平时积极参加人力资源社会保障监督活动,具有较强的工作能力,熟悉人力资源社会保障方面的法律及方针政策。

### 书牵你我 传递文明

## 市药监局 捐赠书籍9000册

□见习记者 范小静

**本报讯** 接到向市图书馆捐赠书籍的倡议书后,市药监局迅速召开动员大会,倡议全系统干部职工多捐书、捐好书。截至目前,该局共向市图书馆捐赠书籍9000册。

市药监局是一家长治文明单位。在此次捐书活动中,全局干部职工捐赠书籍1526册,下属的二级机构捐赠书籍5300册,其中药检所作为省级文明单位,捐赠书籍2000余册。由于涌现出许多先进单位和个人,为表扬先进督促落后,市药监局对捐书先进集体以及先进个人进行了表彰。

市药监局的李英奎说:“赠人玫瑰,手留余香。作为一名公务员,我认为向市图书馆捐赠图书是一件大好事,可以让更多的人从捐赠的书籍中受益,让书籍发挥更大的价值。此次,我动员我们全家捐书150余册,这些书中有关我心爱的《道德经》、《周易》等,希望能为市图书馆做点力所能及的贡献。”